



Встреча Главнокомандующего вооруженными силами страны с командирами и военачальниками военно-морских сил - 30 /Nov/ 2014

Сегодня утром (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководством и военачальниками военно-морских сил армии подчеркнул, что дух сопротивления и стойкости является предметом престижа и доверия вооруженных сил, и заявил: «Военно-морские силы, ежедневно повышая и наращивая свою боеготовность и военный потенциал, а также, укрепляя религиозную мотивацию и психологию самопожертвования, должны последовательно продолжать и усиливать свою важную и великую роль в сохранении национальной безопасности и всеобщей обороны, в охране границ государства в качестве твердой брони своей страны».

Главнокомандующий вооруженными силами армии страны отметил необходимость все более увеличивающегося духа гордости и чести, готовности к самопожертвованию, и добавил: «Урок, преподанный нам Священным Кораном, состоит в том, что если будут присутствовать сильная вера и дух стойкости, вероятность победы над врагом сохранится даже при ограниченных возможностях и невысоком техническом обеспечении».

Указав на широкие морские границы государства и масштабные капиталовложения врагов в этот регион, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Наши вооруженные силы, не принимая во внимание политический расклад, должны постоянно повышать свою боеготовность, планировать и разрабатывать стратегические планы, определяя свои слабые места и допущенные пробелы, исследуя имеющиеся возможности и слабые точки врагов».

Верховный Лидер революции отметил, что время мира и покоя является подходящей возможностью для служения вооруженных сил в областях науки и созидания, для предупреждения и сдерживания, и подчеркнул: «Благоустройство побережья Мекрана также входит в список основных вопросов. При сотрудничестве с правительством, запланированные с этим регионе проекты должны реализоваться с большей скоростью».

И в заключение своего выступления главнокомандующий вооруженными силами армии страны, сделав акцент на самоотверженности военно-морских сил в разные критические периоды, особенно, во времена Священной Обороны, добавил: «Военно-морские силы страны и для вооруженных сил, и для всей страны всегда были предметом гордости, и память о шехидах этих сил, в том числе, самоотверженности шехидов фрегата Пейкан навсегда останется в истории страны».

До выступления Лидера Исламской революции командующий военно-морскими силами армии страны адмирал Сайари, выражая почтение в связи с годовщиной дня 7 азера, сказал: «В числе осуществленных мер и предстоящих планов военно-морских сил армии Исламской Республики Иран значатся следующие:

- повышение боевой готовности и военных возможностей;
- укрепление религиозно-идеологической убежденности;
- сосредоточенность на научных знаниях;



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

- утверждение на практике могущества военно-морских сил;
- перенос ирано-исламской культуры по ту сторону сухопутных границ;
- эффективное присутствие в нейтральных водах;
- помочь кораблям и суднам других государств;
- дислокация военно-морских сил на берегах Мекрана, нацеленная на благоустройство этого региона».